



22 мая в сквере центральной городской библиотеки им. А.Н.Радищева прошел III городской фестиваль национальных культур народов Пензенской области «Мы – едины! Мы – Россия!». С самого начала праздника стало ясно, что этот фестиваль объединил множество народностей и национальностей, проживающих в Кузнецке. Участники и гости фестиваля смогли увидеть выставки, рассказывающие о культуре народностей, населяющих Пензенскую область- это мордва, русские, татары, чуваша, евреи, немцы. Для дегустации предлагались блюда национальной кухни каждого народа. Проводились подвижные игры с детьми, раздавались памятки, закладки, буклеты с обычаями, рецептами. После презентации культурных стендов представители различных народов порадовали зрителей настоящим интернациональным концертом. Народные песни, танцы, множество ярких костюмов и переплетение русского, немецкого, армянского, татарского, чувашского и других языков добавили особый колорит прошедшему мероприятию. Глава администрации Сергей Златогорский, обращаясь к участникам и гостям фестиваля, отметил, что только в единении народов заключается сила огромной мощной державы. Советник губернатора Пензенской области Виктор Медведев поздравил кузнечан с открытием фестиваля и от имени губернатора Василия Бочкарева вручил Благодарственные письма кузнечанам : Владимиру Дильману, Лидии Заводчиковой, Салиевой Алие за значительный вклад в сохранение межнационального единства и согласия.

Продолжил программу фестиваля круглый стол «Этническая толерантность и национальная культура» .